

## **Consultas Realizadas**

## Licitación 456055 - Iluminación de Espacios Públicos

## Consulta 1 - Consulta

Consulta Fecha de Consulta 15-10-2024

Contar con experiencia mínima para el contrato que antecede u otros contratos, ejecutados en el período 2021, 2022 y 2023 en las siguientes actividades clave: construcciones de obra civiles de similar envergadura, como por ejemplo, tinglados, polideportivos en instituciones privadas y/o publicas.-

CONSULTA: FAVOR CORREGIR LA EXPERIENCIA REQUERDA YA QUE LOS TRABAJOS SOLICITADOS NO CONDICEN CON LAS ACTIVIDADES CLAVES EXIGIDAS EN EL PLIEGO

Respuesta Fecha de Respuesta 22-10-2024

Señores

**Potenciales Oferentes** 

Remítase al PBC publicado en el SICP, en la cual se prevé las construcciones de obras civiles y similares, y que por la similitud se tendra en cuenta todo lo que se refiera a instalaciones electricas e iluminacion en obras civiles.-

Atentamente

Ricardo Villanueva

Responsable de la UOC

## Consulta 2 - VISITA TECNICA

Podrían aclarar si la visita técnica que fue el 17/10 es de carácter obligatorio para así presentar la constancia de visita con la oferta. O se considerará también la declaración jurada de conocer el sitio de obra.

Respuesta Fecha de Respuesta 31-10-2024

La Visita Técnica fué realizada en fecha 17/10 del corriente, por tanto será el Acta de Visita la que se tendrá en cuenta.

Atentamente.

15/11/25 13:53